

Raisonnement verbal

ISBN n° 2-918796-09-1

Mars 2012

ERRATUM

Page 193, question 73, affirmation a): remplacer "Près d'une personne sur 10"
par "Près d'une personne sur 6".